Info Presse N°6…En avant première…
Panorama synthétique des annonces Produits et Services aux Salon i-expo et Salon Online Mobile
(informations au 25.05.2014)
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80 SOCIETES EXPOSANTES – 3 000 VISITEURS PROFESSIONNELS 
800 AUDITEURS AUX CONFERENCES & ATELIERS

A un peu plus de 15 jours de l’ouverture du salon i-Expo et du Salon Online Mobile – organisés conjointement par Infopromotions Groupe Solutions les 11 & 12 juin 2014 au CNIT, Paris La Défense , un petit panorama synthétique des annonces « Produits et Services » qui seront présentés lors de ces 2 manifestations par les sociétés suivantes : 

AMI SOFTWARE ANNONCE

AMI Smart Horizons est une application de market intelligence disponible dans la MarketPlace d’AMI Cloud Intelligence.  Les clients ont désormais accès à toute la richesse fonctionnelle pour le Market Intelligence 

AMI Cloud Intelligence est le premier Cloud destiné aux applications de valorisation des contenus web et à l’analyse du Big Data ! 

AMI FastSales : AMI FastSales  est une application de Sales Intelligence permettant de   Identifier et entrer en contact avec les bons décisionnaires - Détecter les prospects qui ont le même profil que ses clients - Suivre en temps réel l’actualité de ses contacts et de leurs entreprises - Garantir que les données de son CRM sont à jour
BAKASABLE ANNONCE

Un système de datavisualisation et de cartographie de l’information accessible et compréhensible au plus grand nombre !Il sera désormais possible de créer sa propre cartographie en ligne à partir de ses bases de données. 
BEPUB ANNONCE

4 nouveaux sites dédiés à la recherche de prestataires en image : Destinés aux agences et annonceurs à la recherche de prestataires en image, ces 4 nouveaux sites présentent une sélection de studios & freelances en photographie, illustration, graphisme, et production audiovisuelle classée par spécialités et présentée de manière très visuelle
COEXEL ANNONCE

Un nouveau module de surveillance quotidienne de pages web capable de surveiller la mise à jour de contenus textuels et médias au sein de sites web. 
éjà été constituées.

Son dernier module de personnalisation sémantique sur la filière microélectronique Le projet PACA Labs intitulé ISMIRE (Intelligence Sémantique pour la MIcroélectronique REgionale), soutenu par le conseil régional PACA et développé en partenariat avec ARCSIS,  le CERGAM et la CPA, 
Un module de paramétrage intelligent de sa toile de surveillance : COEXEL a développé un module WEB utilisant les mots clés fournis pour en proposer de nouveaux regroupés selon les thématiques dans lesquelles ils apparaissent
CUSTPLACE ANNONCE

Une nouvelle plateforme « plug and play » d’engagement 

EBSCO INFORMATION SERVICES ANNONCE

EBSCO déploie une nouvelle politique sur le partage des métadonnées et la collaboration technologique. Selon les termes de cette politique, EBSCO rendra disponible – via des services de découverte tiers - les métadonnées pour plus de 120 bases de données en texte intégral, plus de 500 000 ouvrages numériques et plus de 50 bases d’archives. 

EBSCO Discovery Solution est un service de découverte permettant de créer un index unifié des ressources disponibles au sein d’une institution et de fournir un accès personnalisable unique vers tout ce contenu.

EBSCO a récemment complété son offre d'outils d'évaluation (et plus largement de bibliométrie) en acquérant Plum™Analytics une start-up américaine créée en 2011 et spécialisée dans le domaine innovant des mesures alternatives d’impact (Altmetrics). 

EBSCONET Usage Consolidation est un outil de collecte, de stockage et de consolidation des statistiques d’utilisation et de coût des ressources électroniques. 

EBSCOhost Collection Manager est la plate-forme web d’EBSCO permettant aux professionnels de l’information de rechercher, gérer, sélectionner et acquérir des ouvrages électroniques. collection d’eBooks d’EBSCO est en constante évolution et recense actuellement près de 600 000 titres. 

EEIE (École Européenne d'Intelligence Economique) ANNONCE
TrackMyName est une toute nouvelle application mobile pour surveiller sa e-reputation. : Véritable « radar de poche », facile à mettre en place et à utiliser, elle est conçue pour ceux qui veulent être au courant ce qui se dit à propos d'une marque, d'un produit, d'un nom…

FLA CONSULTANTS ANNONCE

Des Prestations de recherche d’information et de veille sur les marchés émergents

L’offre de FLA Consultants sur les marchés émergents comprend : la prospection commerciale – le sourcing fournisseurs  - la veille concurrentielle et veille marketing – la Veille réglementaire – la surveillance des appels d'offre – la veille technologique et veille brevets – l’e-Réputation et la gestion des risques- l’Appui opérationnel dans le cadre des opérations de fusions-acquisitions et due diligence

INTELLIXIR ANNONCE

Intellixir version 9.1 : “cas d’études de recherche d’information dans les brevets et articles scientifiques” et une partie de ses nouvelles fonctionnalités : intégration des statuts légaux des brevets, l’Intellixir Statistic Maker, la nouvelle carte des citations ...

IXXO ANNONCE

La sortie de la dernière version de son logiciel de Web Mining, disponible dès le mois de juin. IXXO Web Mining V4 offre de nombreuses nouveautés : Intégration d’outils méthodologiques de gestion de veille  - Formalisation de processus à l’aide de représentations et de notations graphiques - Refonte des interfaces pour des recherches intuitives, interactives et naturelles - Démarche itérative et génération rapide de résultats  - Outils de recherche et de validation toujours plus agiles - Nouveaux modules d’exploration cognitifs, de restitution graphique et de mise en réseau de l’information - Intégration des connaissances existantes de l’entreprise (dictionnaires, thesaurus, GED, etc.) pour des recherches encore plus ciblées
JLB INFORMATIQUE ANNONCE

La version 2 Tablette de JLB-NET MOBILE permettant:. l'affichage de tous types de supports : pdf, jpeg, vidéo, powerpoint . la customisation complète de l'interface : charte graphique, cinématique, structure des données affichées.

La version 2 Smartphone, quant à elle, a été totalement réécrite pour ouvrir la customisation de l'interface de consultation à l'administrateur.

QWAM CONTENT INTELLIGENCE ANNONCE

La gestion documentaire nouvelle génération avec Qwam-QES GED Suite intègre un ensemble de modules innovants autour de la gestion d'information textuelle et multi-media 
TADAWEB ANNONCE

Son offre commerciale pour les professionnels de la veille : indépendants, prestataires de services ainsi que les unités internes de veille.
L’intégration de nouvelles sources et un mode collaboratif.

Pour les abonnés « Pro » et « Enterprise » l’accès à la recherche étendue via Google permettant d’accéder au moteur de recherche et d’en retirer jusqu’à 100 résultats en une seule requête directement depuis TaDaweb. 

Une nouvelle solution Mode collaboratif : Grâce à cette solution, les équipes de veille peuvent travailler ensemble sur leurs projets et partager leurs réalisations avec leurs collaborateurs mais aussi s’assurer de la continuité du service de veille même en période de congés. 
TALKWALKER ANNONCE

Le nouveau Talkwalker: une longueur d’avance sur l’analyse des médias sociaux : un outil de veille et d’e-réputation simple et ultra performant. Parmi les nouveautés : Analyse et veille concurrentielle - Suivi du Owned et du Earned Media - Suivi des KPIs - Des graphiques révolutionnaires - Des tableaux de bord entièrement personnalisables: 
RAPPEL

« i- EXPO » s’est imposé comme le grand rendez-vous annuel en France sur les créneaux de l’information stratégique et de la veille, de l’intelligence économique et de la gestion des connaissances.

« Online Mobile » : Le Salon des nouveaux usages et technologie du web et du Mobile : manifestation professionnelle totalement dédiée à l’univers du e-commerce et du m-commerce, du digital marketing et street marketing, des services Online, du rich média, du développement et de la diffusion d’applications et de sites mobiles, de la géolocalisation, du m-paiement, de la publicité, du CRM, des réseaux sociaux, des terminaux mobiles, smartphones, tablettes, de la promotion et de l'utilisation des applications mobiles…

S'adressant aux  professionnels pour lesquels l'information et les réseaux sociaux sont des éléments stratégiques dans l'exercice de leur métier, la 31ème Edition d’i-EXP0 et ONLINE MOBILE ouvriront leurs portes les 11 et 12 Juin 2014 au CNIT, Paris La Défense.

Abordant des thématiques aussi diverses que les réseaux sociaux d’entreprises, l’intelligence économique/veille, le management de l’information, l’information numérique-juridique-marketing-public…, la mobilité, la gestion des connaissances…ces manifestations réuniront durant 2 jours :

COTE EXPOSITION

80 sociétés exposantes : Éditeurs et producteurs d’information (juridique, financière, économique, marketing & communication, presse, scientifique et technique, brevets ...) - Éditeurs d’outils pour la valorisation de l’information - (logiciels documentaires, GED, logiciels de bibliothèque, moteur de recherche, traduction auto, gestion des connaissances, portail, veille, référencement) - Intermédiaires d’information (diffuseur, agrégateurs, serveurs, agences d’abonnement, surveillance de la presse ...)
3 000 visiteurs professionnels : R&D, Direction communication, Direction marketing, Direction financière, Direction générale...

COTE CONFERENCES & ATELIERS FORMATIONS

Un programme de conférences et d’ateliers formations aborderont tous les sujets d’actualité du moment et permettront aux 800 auditeurs attendus d’obtenir des réponses et de les guider dans leurs choix.
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